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~ Evenimentul “Life Changing Experience”

este un RETREAT, în  cadrul căruia vrem să îți

oferim șansa de a participa la o serie de

experiențe transformatoare pentru minte, trup

și suflet imbinate cu experienta unica a primei

editii in fabulosul Dubai.

~ Ca locatie pentru acest eveniment inedit am ales

SLS DUBAI HOTEL 5* care este unul dintre cele mai

luxoase și exclusiviste hoteluri din Dubai cu cea mai

inaltă infinity pool, situată la etajul 75.

SLS DUBAI HOTEL 5* , localizat in Downtown oferă

vedere spendidă incomparabilă a orașului și in special

spre emblematicul Burj Khalifa cu o ambiantă superbă.

Detalii despre hotel:

https://www.sbe.com/hotels/sls-hotels/dubai/rooms-
suite/signature-duo

https://www.sbe.com/hotels/sls-hotels/dubai/rooms-suite/signature-duo


“Gabriela Voicu - 20 de ani de experiență în turism - împărtășesc cu tine pasiunea mea
pentru călătorii și well-being.

Doresc să te invit alături de mine și echipa mea formata din profesioniști cu o vastă
experiență, într-o călătorie unică.

Orașul viitorului! Este unul dintre cele mai populare și glamour orașe din lume, în care
luxul rafinat, gastronomia demnă de stele Michellin și brandurile exclusiviste se
întrepătrund pentru a crea tabloul cel mai potrivit pentru o schimbare de lifestyle –
Dubai.

Suntem aici să va însoțim în această călătorie spre echilibru si bunăstare, călătorie care începe
în Dubai – orașul care te invață să visezi, să îndrăznești, să devii.

Împreună vom participa la un eveniment special, dedicat noua, care îmbină în mod armonios
o vacanță de vis cu dezvoltarea personală, sport și alimentația echilibrată.

Vom descoperi împreună oameni, locuri și povești noi care pot transforma orice
vacanță într-o experiență memorabiliă!”

Experienta oferita de :

Gabriela Voicu – organizator
Mihaela Dinita – Consilier in dezvoltare personala

Stefan Cusursuz – Coach – Master Trainer
Nadia Eperjessy – Tehnician nutritionist  



Consilier în dezvoltare personală și spirituală, astrolog, numerolog și trainer

Tumultul zilelor noastre ne distrage atenția de la ce este mai important: interiorul nostru, 
ceea ce simțim și ceea ce suntem. 

Insă pentru a trai o viață implinită si căt mai aproape de esența ta, e necesar să te cunoști, 
să afli cine ești cu adevărat. 

Am o întrebare pentru tine...TU știi cine ești?

Numele meu este Mihaela, și am acceptat cu mare bucurie invitația de a participa la acest
proiect alaturi de echipa “Life Changing Experience”. Pentru că a venit momentul sa afli
cine ești , să te redescoperi și să conștientizezi că Puterea este in interiorul tău.

Cunoaște-te pe tine însuți !

MIHAELA DINIȚĂ



“Eu sunt Ștefan Cusursuz, cofondatorul si CEO-ul YouTrain.
Sunt Coach – Master Trainer la unul dintre cele mai importante
lanțuri de fitness din Romania. M-aș bucura tare mult să ne 
cunoaștem și să lucrăm împreună într-o locație inedită.
În intervalul 7-11  septembrie te invit alături de echipa
din care fac parte într-o altfel de vacanță în fascinantul Dubai.

Din experiența mea în domeniul sportului iți voi împărtăși metode de 
antrenament, care lucrate într-un mod smart,  îți pot schimba stilul de 
viață.

Știu că abia aștepți vacanța pentru a te relaxa și a te bucura de toate
frumusețile pe care ți le oferă o destinație nouă, dar te pot învăța
câteva trucuri, astfel încât micile “placeri culinare” să fie doar placeri
nevinovate. Antrenamentele pe care ți le propun îți vor aduce un plus 
de energie și nici nu vei fi in pericol de a te întoarce acasă cu kilograme
în plus. 

Fie că ești începător, intermediar sau avansat, antrenamentele  din 
program te vor ajuta să îți reevaluezi targetul într-un
mod realist și potrivit corpului tău.

Vino să îți depășești limitele și să reintri în cea mai
bună formă a ta!”

Coach – Master Trainer

ȘTEFAN CUSURSUZ



NADIA EPERJESSY
technician nutritionist & wellness coach

“Bună! Eu sunt Nadia, tehnician nutriționist și wellness coach. Îmi doresc să fiu sursă de
informare bazată pe știință și să sprijin oamenii în călătoria lor de a adopta o alimentație
echilibrată și sustenabilă. Te ajut să îți îmbunătățești relația cu mâncarea, să faci alegeri
alimentare corecte și potrivite pentru tine, să îți creezi un stil de viață cu adevarat sănătos.

Mă simt onorată să fac parte din echipa “Life Changing Experience”, o echipă de profesioniști care
te va susține în procesul de transformare și de îmbunătățire a stilului de viață. Dubai este locul
perfect să te deconectezi de rutina ta și să experimentezi un alt gen de vacanța,ce va pune
amprenta pe dezvoltarea ta personală.”



Ce obții prin participare:

• Experienta unica

• Destinatii fabuloase

• Cunoastere

• Comunicare, relatii noi

• Emotii noi

• Inspiratie

“Viața este o călătorie…bucura-te de ea !”



Îți multumim ca ai ramas cu noi pana la finalul 
acestei prezentari si speram ca ti-am captat 
atentia!

Ne dorim sa fii parte a evenimentului nostru, sa 
avem sansa se a te cunoaste si de a ne bucura 
odata cu tine de toate activitatile pe care le vom 
desfasura impreuna.

Daca esti convins/ǎ ca este timpul sa te pui pe tine 
pe primul loc, sa te deconectezi de la toate 
activitatile de zi cu zi, si sa iti oferi șansa de a te 
conecta mai mult la tine, a explora si a invata 
lucruri noi, asteptam cu drag sa ne contactezi!

Coordonatorul evenimentului sunt eu, Gabriela 
Voicu, si sunt aici sa te ajut cu inscrierea,si totodata 
iti stau la dispozitie pentru orice intrebare si 
curiozitate ai despre ceea ce ne dorim sa facem!

Detaliile programului , despre cum, unde si cand se 
va desfasura evenimentul le poti obtine prin a ma 
contacta :

-telefonic / whatsapp: +40740033085

-e-mail : gabriela_funtravel.ro

Sa ai o zi superba si te asteptam!❤

“The sky is the limit”, dar experiența cu noi devine: 
“there is no limit”! 

Cunoaste si exploreaza cu noi prin programul
Life Changing Experience!

Îndrăznește să visezi, să iubești, să devii! 

Pentru înscrieri și mai multe detalii:

FUN TRAVEL AGENCY

Telefon / Whatsapp: +40740033085 

E-mail: gabriela@funtravel.ro

mailto:gabiela@funtravel.ro

